

TASKI® Ultra Plus Interior Mop

Caractéristiques

- Microfibre brevetée de haute qualité
- Excellentes performances de nettoyage
- Poignée flexible, pratique et ergonomique

Avantages

- Résistance et durée de vie élevées
- Permet un nettoyage efficace des surfaces les plus difficiles d'accès
- Confort : nettoyage sans effort. Système spécialement conçu pour faciliter le nettoyage et obtenir un résultat impeccable

Description

TASKI Ultra Plus Interior Mop est constitué à 100% de microfibres de haute qualité, avec des fibres plus longues pour assurer une élimination plus efficace de la poussière et de la saleté. Toutes nos franges offrent des propriétés optimales de glisse et d'absorption des salissures, pour une moindre fatigue de l'utilisateur, un haut rendement par m2, et des résultats de nettoyage et d'hygiène irréprochables.

Les TASKI Ultra Plus Interior Mops offrent une durée de vie garantie de 500 cycles de lavage, si les instructions d'utilisation et de lavage prescrites par Diversey Care sont respectées.

Le TASKI Ultra Plus Interior Mop est l'outil parfait pour dépoussiérer les petites surfaces et les zones difficilement accessibles, comme les rayonnages de livres, lampes, radiateurs, tuyaux et dessus d'étagères. Utilisé à sec, ses fibres finement bouclées capturent efficacement la poussière, la saleté et les cheveux par effet électrostatique.

Le support peut être facilement courbé en une forme appropriée aux surfaces à nettoyer et facilement redressé dans sa forme d'origine. Il s'adapte à tous les manches Jonmaster par simple emboîtement afin d'en augmenter la portée d'action.

Conseils d'utilisation

Il est recommandé d'utiliser le TASKI Ultra Plus Interior Mop à sec ou légèrement humide pour assurer une efficacité de nettoyage optimale.

- Toujours rincer la frange sans utiliser de détergent
- Ne pas laver avec d'autres couleurs ou textiles
- Ne pas utiliser de chlore, d'adoucissant ou de produit fortement alcalin
- Un lavage ou séchage à trop haute température peut endommager la microfibre
- Pour votre confort et votre sécurité, il est recommandé de porter des gants lors de l'utilisation des franges microfibres
- L'usage des TASKI Ultra Plus Interior Mops est déconseillé sur les surfaces rugueuses ou vernies





TASKI® Ultra Plus Interior Mop

Donnée techniques				
Poignée	polyéthylène (PE), mousse (PT), acier, aluminium	Dimensions frange	9 x 54 (±1 cm)	
Dimension poignée	725 x 60 x 13 mm	Poids frange	62 g (±5%)	
Diamètre poignée	Ø28 mm	Couleur frange	vert	
Couleur poignée	gris	Lavage en machine	95°C (max.)	
Frange	100% microfibre	Séchage	60°C (max.)	
Résistance	jusqu'à 500 lavages			

Articles	Dimensions	Conditionnement	Référence
TASKI Ultra Plus Interior Mop Vert		5 pc	7518939
TASKI Ultra Plus Interior Mop Handle	725x60x13 mm	1 pc	7522765
TASKI Ultra Plus Handle	100-170 cm	1 pc	7520277
TASKI Ultra Plus Handle	60-105 cm	1 pc	7520278

